

КОГДА СОЗДАДУТ ФРОНТ ДЛЯ СТАХАНОВСКОЙ РАБОТЫ СТАНА „500“?

Коллектив второй бригады стана на работы также нет, так как она не «500», включившись в орджоникидзевский призыв стахановцев Донбасса, на-толкнувшись на безобразия, мешающие работе. 2 марта в собрании бригады начальник цеха тов. Гуренков заявил, что в марте цех будет работать «стро-го во графике», снабжения металлом будет проводиться «также строго по графику», который дан цехам, снаб-жающим нас металлом.

На деле оказалось обратное: с первых же дней работы в марте стан «500» оставил половину рабочего времени из-за отсутствия металла. По этой причине 9-го марта была произведена досрочная перевалка стана на прокатку пакладки. Прокатали ее только 349 тонн и опять остановились из-за отсутствия металла. Бригада, возмущенная этим простором, послала 4 человека на биминг и мартен для выяснения причин, срывающих работу стана «500».

Делегация удалось выяснить следую-щее: на биминге, по словам диспетчера Бондаревой и мастера Дутова, никаких графиков снабжения металлом стана «500» нет и не было, и в

Коммерческое управление не помогает стахановцам

В последнем квартале 1936 года коксовики выдавали кокс: барабанной пробой в 312—315 килограммов. В январе и феврале текущего года качество кокса снизилось до 308 килограммов, а за 7 дней марта средняя барабанная проба кокса составила только 298 кг.

Основная причина — неудовлетворительное поступление углей на угольные погрузки коксового цеха. При форсированной выдаче кокса (420 пачей в сутки) для загрузки печей требуется 6300 тонн шихты. Такого количества угля коксовики не получают.

Коммерческим управлением комбината коксовому цеху на сутки заряжено уголь на выдачу 410 печей, т.е. из выполнение планового задания. По коксовики ежедневно план перевыполняют на 10 печей.

За 7 дней марта коксовый цех по-лучил 42,800 тонн угля, т.е. по 6100 тонн в сутки, а расходуют его по 6800 тонн. Запас угля в складах и турмах истощился — они стоят пустыми.

Кроме этого не визе Томской желез-

Очистить габариты

Завод за 14 марта

Кокс — 20 печей — 102 % плана

Пионерскии отряды, числящиеся на бумаге

В начале учебного года казалось, что общественно-политическая жизнь в 31-й начальной школе будет быть ключом. Комсомольский организатор тов. Горбылев, выделенная для работы в школе комсомольским комитетом Центральной лаборатории, давала много обещаний.

В разговоре с диспетчером мартена тов. Смирновой, начальниками смечт. Сахаровым и Бончурином было выяснено, что и у мартеновцев графика снабжения металлом определенных марок нет плана работ также нет, они не знают, какие стали, в где и в каком количестве нужны для прокатчиков.

Планируют работу свою диспетчера мартена и начальники смечт, когда уже приходит на смену. Задание на варку сталя они составляют сами, а потом согласовывают с диспетчером завода.

Мы, рабочие стана «500», требуем ответа от директора завода тов. Бутенко, главнаго инженера тов. Романко и начальников цехов — когда, наконец, стан будет снабжаться металлом в газом? Будут ли даны возможность в условия для выполнения годового плана коллектизу стана «500»?

По по-учению коллектива: Свищунов, Колесов, Вишневский, Тахгаев и Попов.



6-го марта отважные девушки Бурят-Монголии закончили грандиозный пепельный переход из Улан-Удэ в Москву. Лыжники пробыли в пути 137 дней и прошли 605 километров. Финиш состоялся в 14 часов на стадионе «Динамо». На снимке: встреча участниц перехода на стадионе «Динамо».

О присуждении заслуженному артисту республики Александрову А. В. звания народного артиста СССР

ЦИК СССР постановил за выдающиеся заслуги в деле культурного обслуживания красноармейцев и командиров, рабочих и колхозников присвоить заслуженному артисту республики тов. Александрову Александру Васильевичу — художественному руководителю красноармейской песни и пайки в СССР — звание народного артиста СССР.

Пятый тур

13 марта в пятом туре наибольший интерес представляла партия Панов — Фай. Оба противника лучшим образом играли дебют (французская). В матче Панов — Фай организовал атаку на ферзевом фланге и выиграл пешку. Однако, мастер Панов стал неизменно наездить конем на ладью черных. После вынужденного троекратного повторения ходов партия была признана ничьей на 18 (!) ходу.

Ростовский первоклассник Бондарев куб красиво выиграл у гроссмейстера Линентала.

Партия Юдович — Кап (черные) спасла партию Юдовича без особых усилий. Их король был решен в центофе. Кап, отдав коня за две пешки, быстро захватил противника.

Партия Алаторцев — Белавенец (ферзевый гамбит) отложена в равном положении.

Положение после 5-го тура: гроссмейстер Фай — плюс 4,5, Кап и Панов — плюс 3, Белавенец — плюс 2 (одна неоконченная), Бондаревский — плюс 2, Алаторцев — плюс 1,5 (одна неоконченная), Линенталь — Юдович — плюс 1,5.

Сегодня, 14 марта, состоится шестой (предпоследний) тур. Играют: Фай — Юдович, Бондаревский — Белавенец, Кап — Алаторцев и Линенталь — Панов. (ТАСС)

Адресованы убийцы

Художника Ю. М. Пана

МИНСК, 13 марта. 11 марта в Минске был обнаружен убитым в своей квартире заслуженный художник Белоруссии Ю. М. Пан. Расследованием, произведенным помощником прокурора Минским и начальником уголовного розыска БССР Яновским, установлено, что убийство художника Пана было совершено с целью грабежа.

Все это направляется на задержку бетонированных главной части сопряжения, чтобы вызвать обрушение. Тем не менее все эти вредительские деяния велись укороченными стойками.

МЕЖРАЙОННАЯ ЯРМАРКА

18 марта в Ставрополе открылась 9-я межрайонная ярмарка, в которой примут участие колхозы Горю-Шорского, Тогульского, Салтовского, Прохорьевского и Ставропольского районов.

25 торговых организаций Ставрополя (промартели, Огнилесторг, Бакалея, Госкультторг, Табакторг, Рыбсбыт, Кондитерсбыт и другие) подготовили для представителей ярмарки различные товары на 2 миллиона рублей.

Подготовлены помещения и столовые для колхозников. Ярмарка продлится до 24 марта.

Гибель комсомольца Остроухова

15 марта на ремонте скрубера З-й юмы погиб комсомолец-стахановец Остроухов Иван Федорович, рабочий цеха промышленного строительства. Гибель вызвана небрежностью бригадира этого же цеха Розова, который, не предупредив работавшего внизу тов. Остроухова, забыл обременить крепление. Ударом рывчага сорвавшейся штанги тов. Остроухов был убит. Розов придется суду.

Средства промысловым артелям

Запсибпромсовет увеличил ассигновки статьи на прочие левые артели за пополнение оборотных средств. Артели по ремонту обуви получат средства на расширение и обновление существующих производств. Промысловая артель «Звезда» получает 67 тысяч рублей (в том числе на обновленную мастерскую 25 тысяч рублей и на восстановление ковзаков 11 тысяч рублей). Артель «Прогресс» получает 47 тысяч рублей.

Торговая хроника

На базаре и рядом с универмагом заканчивается строительство двух павильонов для продажи молока, простыней, мороженого и разных сортов сыра. В первом этаже 4-го дома (за универмагом) в начале апреля будут открыты отделы Госкультторга, Маско-комбината, Бакалеи, Ставропольторга и магазин санитарии и гигиены.

Суд

Кража в магазине

Егор Гущин, он же Яков Романов, уже осуждены привлекались к уголовной ответственности за хулиганство и грабежи. Но это не спасло его. Приехал в Ставрополь, Гущин-Романов не смог найти работу, а занялся пра-

режим работы научно не обоснован.
Кроме этого на виле Томской желез-

В. НЕЧАСС.

Очистить габариты рудного двора

На посту эстакады и на рудном дворе два козлика: доменный цех и цех общих работ. Но за состояние этих участков никто не отвечает. На путах №№ 6, 7, 8 совершился нет габарита, вопреки приказу директора завода. Отсутствие габарита опасно не только для движения пидов, но и для жизни рабочих.

Пути не чистят по несколько метров, они завалены мусором и рудой. Начальники смеш цеха общих работ тт. Вождев, Черноморцев, Валентин, Еращенко лишь горячатся за большим процентом производительности. Руду с вагонов насыщают выгрузят, завалят пути, а в наридах пишут «произведена выгрузка с очисткой габарита».

Начальник цеха общих работ тов. Коростелев не замечает явных безобразий.

КОСТЬЛЬ.

Завод за 14 марта

Бокс-420 печей	- 102 % плана
Бар. проба	290
Чугун	- 3254 - 103
Сталь	- 16 6 - 1 3
I-й цех	- 2601 - 109
II-й	- 2012 - 96
Блюминг	- 2351 - 49
Рельсобал.	- 1404 - 81
Лит. стан	- 574 - 92
Сортопрокат	- 780 - 74

УГОЛЬ

ДОБЫЧА ЗА 14 МАРТА

МОЛОТОВСКОГО:

Центральная шахта	1130	88,7
4 укюн	530	102,7
9 штольни	581	91,4
10 штольни	84	85,4
По тресту	2999	80,0

«КУБЫШЕВСКОГО»:

Шахта им. Орджоникидзе	1854	92,7
Шахта им. Димитрова	510	60,7
По тресту	2364	88,2

ры учатся плохо (особенно в классе 3 «Б»).

Вот две школы, пионерские организации которых существуют только на бумаге. Ими не интересуются ни шефы, ни пионеротдел горкома ВЛКСМ.

Кстати об этом посланием. Его возглавляет тов. Левин. Мы попросили тов. Левина назвать хотя бы один пионерский отряд, который мог бы с энтузиазмом. Он задумался. А затем долго звонил по телефону в школы, отыскивая такой отряд. Телефонные рассказы ничего определенного не дали. В 12 средней школе как будто бы отряд работал неплохо, но за последнее время работа в отряде ослабла.

Труд и заработная плата работников подготовительных занятий не организованы, что ведет к большой текучести рабочей силы. До сих пор на проходке западного и восточного квершлагов пользуются распенками времен Воскресенского, состоящими явно вредительскими. Чего стоит тот факт, что при наличии разной крепости ворот этих квершлагов расценки для обоих одинаковы — 7 руб. 10 коп. погонный метр. На западном квершлаге, имеющем более трудные условия, рабочие последние месяцы не работают. На восточном же при более лучших условиях рабочие не дают больше нормы, так как боятся, что будут снижены расценки, как это было в феврале.

Нужно проверить ноглубже работу

на капитальном строительстве шахты

еще и потому, что сюда перенесены

полностью практика работы кемеровских предпринимателей.

Старый угольщик.

Правда, пионерский отряд 2 средней школы (В. колония), по слухам, работает неплохо, но в горючее комсомол не может сказать, что это и есть хороший отряд.

Все это говорит о том, что руководитель пионерского отдела горкома комсомола не знает работы пионерских отрядов, не знает пионеровожатых. Пионерская работа в школах совсем заброшенный участок в работе станичного горкома комсомола.

Иосолапова, Андреев М.

День Нашей Родины

Массовый сев в Азово-Черноморье

РОСТОВ-ДОН, 13 марта. Колхозы Азово-Черноморья начинают массовый сев яровых. В Беликовской МТС в первый день засеяно ячменем и овсом 637 гектаров, забороновано 1327 гектаров заби. Колхозы Белореченской МТС ведут выборочный сев. Колхозы «Вперед», «Красный огородник» и «Заветы Ильича» засеяли первые га подсолнуха. Массовый сев идет также в Славянском и Северском районах. В Платовском районе за последние дни забороновано около тысячи га.

Плавка сварена за 3 часа 45 мин.

СТАЛИНО, 13 марта. Новыми прекрасными образами стахановской работы подкрепляют свои обязательства стахановцы Донбасса.

Небывалый рекорд б'ема стали из сталевар Ворошиловградского завода имени Октябрьской революции тов. Трубицын. Стоя на вахте начальника Серго Орджоникидзе, он за 18-тонной печи за 3 часа 45 минут сварил плавку весом в 24,7 тонны и спаял с квадратного метра пода печи 10,42 тонны стали.

Арктический рейс на остров Рудольфа

На-днях, если позволит погода, из восточного полярного летчик орденоносец П. Г. Головина отправляется из Москвы в арктический рейс к острову Рудольфа — самому северному острову Земли Франца Иосифа. Это — один из перелетов, организованных Главным управлением северного морского пути для связи с полярными станциями.

Претендует на полет также из Москвы в арктический рейс к острову Рудольфа — самому северному острову Земли Франца Иосифа. Это — один из перелетов, организованных Главным управлением северного морского пути для связи с полярными станциями.

Маршрут перелета мало изучен. По этой трассе в 1936 г. впервые прошел герой Советского Союза Водопьянов и легчик Малоткин.

Скоростные соревнования самолетов

Соревнования спортивных самолетов в 1937 году проводят Центральный аэроклуб СССР имени Косарева, в соответствии с уставом и спортивным кодексом международной авиационной федерации. Соревнования состоятся во второй половине июня текущего года по маршруту Москва — Севастополь — Москва, общим протяжением 2532 километра. К участию в соревнованиях допускаются спортивные самолеты двух категорий: многоместные весом не выше 600 килограммов и одноместные — не выше 500 килограммов. Скоростные соревнования

перелет совершаются на самолете «АНТ-7» конструкции профессора А. Н. Туполева. Он оборудован двумя советскими истребителями «М-17». Опознавательные знаки воздушного корабля «СССР-Н-166». Самолет специально приспособлен для полярного рейса.

Претендует на полет займет около 25 — 30 летних часов. За это время предстоит пройти более 4 тысяч километров.

К перелету на остров Рудольфа экипаж и самолеты готовы. (ТАСС).

Спортивных самолетов будут проходить ежегодно. Летчику — победителю скоростных соревнований, показавшему наибольшую скорость, будет присужден «Кубок ЦК ВЛКСМ».

ЦК ВЛКСМ учредил приз в 50 тысяч рублей. Экипажу многоместного самолета, занявшему первое место в соревнованиях, присуждается приз ЦК ВЛКСМ и 10 тысяч рублей, экипажу, занявшему второе место — 8 тысяч рублей, третье место — 6 тысяч рублей.

вом, можно обозначить тот факт, что за пять последних месяцев пройдено в обоих квершлагах 180 погонных метров, то именуемых требующими медленной переклейки, так как исполнение велось укороченными стойками, во многих местах его, выпирает и могут получиться образы. А как реагирует руководство шахты, особенно гла новый «инженер Руд»? на существующее положение? Никак. Эти забои рабочей силой не укомплектованы, отыскивали такой отряд. Телефонные рассказы ничего определенного не дали. В 12 средней школе как будто бы отряд работал неплохо, но за последнее время работа в отряде ослабла.

Все это направлено на задержку бетонированием изолированной части сооружения, чтобы вызвать обрушение. Тем не менее все эти вредительские действия не вызывают ни у кого из руководства шахты политической настороженности. Мимо них проходит неподозрительно отвечающий за техническое руководство этими работами главный инженер шахты Руд. Ни замечают этого и партнеры шахты т. Некрасова и председатель рудкома Лопаткин, которые сидят в кабинетах и ждут результатов соревнований рабочих о революционной бдительности, не идут к рабочим и не помогают им разобраться еще не выявленную заряд из шайки Воскресенского.

Тот же инженер Юшков, во указанию которого спущена в шахту внутренняя пыль вместо цемента и который дал правильные размеры кружал, еще не так давно с гордостью рассказывал, что он проходил свою производственную практику на шахте Северной в Кемерове у Германского инженера Штиклига, ныне осужденного по кемеровскому делу за инцидент в вредительство.

Нужно проверить ноглубже работу на капитальном строительстве шахты еще и потому, что сюда перенесены

полностью практика работы кемеровских предпринимателей.

Убийц удалось задержать. Они живут в этом же селе Никита Петров и Семен Осадчук. (ТАСС).

Отв. редактор Г. И. ПИЧУК.

Старый угольщик.

Старый угольщик.